ТЕМА  АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ

1. Що таке ліквідність? Яка різниця між поняттями «ліквідність активів», «ліквідність балансу» та «ліквідність підприємства»?
2. Чим визначається ступінь ліквідності активів?
3. Чи є аналізоване підприємство ліквідним? Чому?
4. Який	економічний	зміст	отриманого	значення	коефіцієнта покриття?
5. Який економічний зміст отриманого значення коефіцієнта швидкої ліквідності?
6. Які заходи доцільно вжити для покращення значення коефіцієнта абсолютної ліквідності?
7. Як змінився коефіцієнт покриття в результаті зміни дебіторської заборгованості?
8. Як змінився коефіцієнт покриття в результаті зміни кредиторської заборгованості?
9. Які статті балансу належать до активів, що важко реалізуються?
10. Яка група активів за ступенем ліквідності має найбільшу питому вагу в загальній величині активів? Про що це свідчить?

Тестові завдання 

1. Якщо коефіцієнт швидкої ліквідності становить 0,6 – це означає, що поточні зобов’язання:
1) на 60% покриваються коштами у розрахунках;
2) перевищують оборотні активи на 0,6;
3) покриваються грошовими коштами та їх еквівалентами на 0,6;
4) на 60% покриваються запасами.

2. Основною ознакою ліквідності виступає формальне перевищення (у вартісному оцінюванні):
1) активів над зобов’язаннями;
2) необоротних активів над довгостроковими зобов’язаннями;
3) оборотних активів над поточними зобов’язаннями;
4) необоротних активів над поточними зобов’язаннями.

3. До абсолютно ліквідних активів належать:
1) активи,	які	призначені	для	використання	у	господарській діяльності протягом тривалого часу;
2) готівка та короткострокові фінансові вкладення;
3) дебіторська заборгованість, готова продукція, товари;
4) основні засоби.

4. Під постійними пасивами розуміють:
1) кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги;
2) необоротні активи;
3) довгострокові кредити банків;
4) власний капітал.

5. Що має вищу ліквідність:
1) запас модельного одягу на якомусь складі;
2) вантаж сирої нафти у порту Роттердам;
3) запас підручників «Фінансовий аналіз» на якомусь складі;
4) вантаж штучних ялинок влітку?

6. До абсолютно ліквідних активів належать:
1) активи,	які	призначені	для	використання	у	господарській діяльності протягом тривалого часу;
2) готівка та короткострокові фінансові вкладення;
3) дебіторська заборгованість, готова продукція, товари;
4) необоротні активи.

7. Відношення	оборотних	активів	до	поточних	зобов’язань	є коефіцієнтом:
1) поточної ліквідності;
2) абсолютної ліквідності;
3) швидкої ліквідності;
4) незалежної ліквідності.
8. Як зміниться коефіцієнт загальної ліквідності, якщо за інших однакових умов одночасно відбудеться зростання дебіторської заборгованості та зменшення кредиторської:
1) збільшиться;
2) зменшиться;
3) не зміниться;
4) неможливо визначити?

9. Здатність підприємства перетворювати активи в грошові засоби є:
1) ліквідністю;
2) діловою активністю;
3) рентабельністю;
4) фінансовою стійкістю.

10. Який	із	наведених	коефіцієнтів	ліквідності	показує	частину поточних зобов’язань, що може бути погашена негайно:
1) коефіцієнт абсолютної ліквідності;
2) коефіцієнт поточної ліквідності;
3) коефіцієнт швидкої ліквідності;
4) коефіцієнт незалежної ліквідності?

11. Якщо на підприємстві виконуються перші три умови А1≥П1, А2 ≥ П2, А3 ≥ П3, то, виходячи з «балансу» активу і пасиву, остання нерівність системи матиме вигляд:
1) А4 ≥ П4;
2) А4 ≤ П4; 3) А4 = П4; 4) А4 > П4.

12. До активів, що важко реалізуються, належать:
1) основні засоби;
2) готівка та короткострокові фінансові вкладення;
3) дебіторська заборгованість;
4) готова продукція.

13. Баланс підприємства вважається абсолютно ліквідним при виконанні такої системи нерівностей:
1) А1 ≥ П1; А2 ≥ П2; А3 ≥ П3; А4 ≥ П4;
2) А1 ≥ П1; А2 ≥ П2; А3 ≥ П3; А4 ≤ П4;
3) А1 ≥ П1; А2 ≥ П2; А3 ≤ П3; А4 ≤ П4;
4) А1 ≥ П1; А2 ≤ П2; А3 ≤ П3; А4 ≤ П4.

14. Який із наведених коефіцієнтів ліквідності характеризує загальну ліквідність активів:
1) коефіцієнт поточної ліквідності;
2) коефіцієнт абсолютної ліквідності;
3) коефіцієнт швидкої ліквідності;
4) коефіцієнт незалежної ліквідності?

15. Під короткостроковими пасивами розуміють:
1) кредиторську заборгованість за товари, роботи, послуги;
2) власний капітал;
3) довгострокові кредити банків;
4) нерозподілений прибуток.

16. Дебіторська заборгованість належить до:
1) високоліквідних активів;
2) швидколіквідних активів;
3) важколіквідних активів;
4) повільноліквідних активів.

17. Орієнтовне	значення	коефіцієнта	абсолютної	ліквідності становить:
1) 0,5;
2) 1;
3) 0,8;
4) 0,2 – 0,25.

18. Як зміниться коефіцієнт абсолютної ліквідності підприємства, якщо грошові кошти та їх еквіваленти зменшаться суттєвіше, ніж поточні зобов’язання:
1) збільшиться;
2) зменшиться;
3) не зміниться;
4) неможливо визначити?

19. До активів, що важко реалізуються, належать:
1) будівлі;
2) грошові кошти на розрахунковому рахунку;
3) дебіторська заборгованість;
4) виробничі запаси.


